

CHÂTEAU PALMER Alter Ego (2do de Ch. Palmer), Margaux AOP | 2017



Descripción:

La misma filosofía para una expresión diferente del terruño, con Alter Ego 2017, Chateau Palmer demuestra una vez más su precisión y regularidad. Dotado de una personalidad propia, Alter Ego se ha convertido en uno de los segundos vinos más solicitados de la muy famosa denominación Margauxen la Orilla Izquierda en la región de Burdeos. Resultante de una mezcla dominada por el Merlot (53%), complementado por el Cabernet Sauvignon (41%) y Petit Verdot (6%), Alter Ego 2017 es un testamento de su estilo distintivo, confirmando su rango como un verdadero cru más allá de Second Vin. Perfecto conocimiento de las parcelas y de la expresión del terruño, vinificaciones muy precisas y cuidadosas, Alter Ego 2017 de Château Palmer ya ofrece un estilo que hace todo su encanto. Característica de la fruta en la nariz para una expresión aromática intensa, flexibilidad en el paladar con taninos acariciantes, Alter Ego 2017 de Château Palmer augura un futuro muy prometedor.

Uvas:

53% Merlot , 41% Cabernet Sauvignon , 6% Petit Verdot

Ocasiones:

Comidas | Cenas casuales

Maridaje



Especificaciones:

- Servir a 14°C -16°C
- Tamaño 75 cl
- Añada 2017